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Saker: 

1. Velkommen 
Referat fra FAU-møtene 25.09.2023, 13.11.2023 og 08.01.2024 ble sendt ut i forkant av møtet. 

Ingen kommentarer i møtet. FAU-representantene har ut inneværende uke på å komme med 

kommentarer og legge inn status fra arbeidsgruppene. 

2. Rektor informerer 

Kulde - hva gjør  skolen når det bl ir  veldig kaldt ig jen?  

- Bydelsoverlegen gitt råd om at det ikke er farlig å være ute i korte perioder i kaldt vær.  

- Skolen sender ut en skolemelding med regler. 

o Skolen passer på at de ikke sitter stille og spise før de går ut 

o Foreldrene må passe på at ungene har riktige klær og utstyr til å være ute.  

- Sender ut denne ca to dager før det blir meldt kaldt igjen.  

- Gjelder også AKS, som vil tilpasse lengden på utetiden etter kulden. Skolen koordinerer med AKS 

før neste kuldeperiode. AKS sender ut egen informasjon.  

Digital  enhet 

- Ønsker å vente litt til med informasjon til foreldrene fordi skolen ønsker å ha noe mer konkret å 

melde om før alle foreldrene får beskjed.  

- Startet planleggingen i januar. Har faste møter hver uke.  

- Legge fram de ansatte i uke 9, deretter tar beslutninger.  

- 1. - 4. trinn for iPad, 5.-7. trinn er ikke avgjort om det er iPad eller PC. 

- Skolen må lære elevene hvordan de skal bruke digitale verktøy, gi dem digital kompetanse .  



Elevundersøkelsen - 5. - 10. tr inn 

- Tallene har kommet. Vanskelige å jobbe med. 

- Også vanskelig for elevene å fylle inn, spesielt for mellomtrinnet.  

- Manglerud har en god score det skolen anser som viktigst. 

o Gjennomsnitt, jevnt i alle klassene 

o Trivsel, støtte fra lærer, mestring, opplevelsen av at lærer har felles regler, motivasjon 

o Mobbetallene er ikke fine. Ligger under gjennomsnittet i Oslo. 

▪ 16 – 9 % som opplever at de blir mobbet 

▪ Tallene er vanskelig å forstå fordi spørsmålene er vanskelige 

- Hva er mobbing? -- Foreldrene må hjelpe å rydde litt.  

o Ny mobbedefinisjon – veldig åpen sammenlignet med den tidligere definisjonen.  

o Alle handlinger fra voksne og barn som får deg til å føle deg utenfor.  

- Skolen har på høring nå en egen forms for å få ytterligere kunnskap 

o Korte og enkle spørsmål om mobbing 

▪ Konkrete ting, ja eller nei 

▪ Sted (klasserommet, nett etc.)? 

▪ Snakket med noen om det, tenker på det fortsatt, ferdig med det? 

▪ Kun elev og kontaktlærer vet hva man svarer, ikke anonym 

o Finne ut på klassenivå for å kunne jobbe videre med det.  -- snakke med elevene en til 

en om det.  

o Bruke på klassenivå. Rigge for å snakke om mobbing.  

- Foreldremøter -- skal informere om dette og hvordan skolen behandler mobbetallene og hva 

skolen gjør. 

Brukerundersøkelsen på AKS 

- Positiv fremgang på alle faktorer siden i fjor. 

Dysleksivennl ig  skole og framdrift  – innmeldt spørsmål   

- Følger punktene for å bli sertifisert.  

- Målet er at alle lærerne skal vite hvordan de kan tilrettelegge for de som har dysleksi.  

- Har ikke startet søkeprosess. Passer på å hele tiden bli bedre og bedre. Skolen har i dag ikke 

ressurser nok til å innfri alle kriteriene. Skolen streber mot å nå målene og få dette ut til alle 

klassene. Skolen har ikke satt en tidsplan for å nå målet.  

Spesialpedagoger  – innmeldt spørsmål  
- Hvordan ligger Manglerud an sammenlignet med andre skoler i Oslo? Har skolen nok 

spesialpedagoger til å dekke behovet? 

- Skolen dekker elevenes behov opp mot de vedtakene som er gitt dersom alle er på jobb.  

- Det er ikke bare spesialpedagoger som kan gi spesialundervisning. Noe undervisning er lagt til 

kontaktlærer og noe er lagt til spesialpedagoger.  

- Ny læreplan vil gi nye føringer. Målet er at mer av spesialundervisningen skal foregå i 

fellesskapet.  

- Rektor melder tilbake hvor mange ansatte spesialpedagoger skolen har blant de ansatte.  



Toalettene – innmeldt spørsmål  

- Skolen opplever ikke at det ikke lukter vondt på toalettene lenger. Har økt renholdet siden 

skoleårets start. 

- Dørene er tunge og oppleves som et problem av barna. Vaktmester sier at det har vært et 

økende problem de siste 1,5 år. Vaktmester har gjort dørpumpene så svake som mulig.  

- Skolen har meldt inn til Oslobygg at skolen ønsker magneter for å kunne la dørene stå åpne  i 

skoletiden. Dørene kan ikke skiftes fordi det er branndører.  

o Rektor oppdaterer FAU når skolen får svar fra Oslobygg. 

- 5. - 7. trinn går ikke på do på IC lenger. Vaktmester pusset opp disse i høst så mye han kunne. 

Skolen følger opp med Oslobygg at de ønsker totalrenovering av disse toalettene. 

Hjertesone 

- Kun skoler rundt ring 1 blir prioritert i år. I 2025 er det mulighet for Manglerud å få hjertesone. 

Rektor søker igjen for 2025.  

- Trafikkgruppa og rektor avtaler et møte før skolestart til høsten for å jobbe sammen om trafikk 

på parkeringsplassen. 

Skoletur  

− Skolen har ikke fått oppdatering fra Utdanningsetaten. 

− Skolen må lande turplaner for 8. trinn snart uavhengig av avklaringen.  

IB – for lengelse av prosjektet i  to år  ti l  

− Byrådet har sagt til Utdanningsdirektoratet (UDIR) at dette er siste gangen Oslo søke om 

fornyelse av IB som prosjekt. Om to år, når nåværende prosjekt utløper, forventer Oslo at UDIR 

tar en avgjørelse om IB blir permanent eller blir avviklet.  

− Rektor har ikke fått skriftlig bekreftelse ennå på at IB er forlenget med to år, og det er derfor 

uklart om de to årene forlengelse omfatter inneværende skoleår eller ikke.  

3. Økonomistatus FAU 
Økonomiansvarlig Stefan Nilsen informerte.  

 



4. Innmeldte saker 

Skolehagegruppa - beskjæringsdugnad 

Uke 10: 7. mars og 10. mars - beskjæringsdugnad. Vi vil gjerne ha hjelp av foreldre som kan litt om 

beskjæring (trenger ikke være eksperter) i uke 10! Si fra i klassene deres gjennom de kanalene dere har.  

 

5. Eventuelt  
Ingen saker.  

6. Oppdatering fra arbeidsgruppene –  ikke gjennomgått i møtet  

AKS 

Aks går i dialog med naboskolene for å få tips til måter å styrke samarbeidet Aks-FAU, og satser på et 

nytt møte med AKS-leder til våren.   

Natteravn 

Natteravngruppen jobber videre med “drift”, det vil si å få natteravner til alle natteravnvaktene. Vi 

opplever at selv om noen klasser må mases litt på, er det god stemning for natteravning på Manglerud.  

På torsdag skal natteravnene gå vakt for første gang på skoleballet for 10. trinn, det blir spennende å 

høre hvordan det har gått. 

Fremover blir det fokus på å oppdatere rutinedokumenter og gjøre det enklest mulig for neste års 

natteravngruppe å komme i gang.  

Natteravnene fra Høyenhall har vært i kontakt og ønsker mer samarbeid mtp deling av rutiner og gode 

tips. Vi ble enige om å ha et møte i forbindelse med at vi setter opp vakter for neste skoleår. (Høyenhall 

og Manglerud deler på natteravning og bytter på å gå tre uker hver gjennom skoleåret). 

Skolemil jø og pedagogikk 

Gruppa avventer møte med rektor og elevrådet for å diskutere om og hvordan tildelte midler for å 

forebygge mobbing skal brukes. Det legges opp til møte i uke 9. Videre står sak om dysleksivennlig skole 

på agendaen og gruppa ønsker å fortsette dialog med skole og rektor for bedre å forstå plan for å være 

på et nivå hvor sertifisering er aktuelt.  I tillegg følger gruppa opp på spørsmålet om antall 

spesialpedagoger på skolen. 

Trafikksikkerhet, idrett og uteområder  
Utbedring av gangvei for fotgjengere i bakken bak svømmehallen, ved Wetlesens vei.  

Gruppa har over en periode diskutert utfordringer knyttet til elevers trafikksikkerhet når de ferdes i 

bakken mellom Wetlesens vei og svømmehallen. Her er det to fotgjengerfelt. Flere har observert bilister 

som kjører fort i den nokså bratte bakken. FAU har mottatt bekymringer knyttet til strekningen fra 

foreldre, samt observert samtaler om strekningen på Facebook. Rektor har ikke mottatt noen 

henvendelser.  

Gruppa er i mailkorrespondanse med Oslobygg om vurdering av ulike elementer som kan gjøre 

gangveien tryggere, for eksempel fartshump. Det er usikkerhet knyttet til eventuelle ulemper dette kan 

medføre. 



 

 

Feilkjøring på parkeringsplass 

Det forekommer en del «feilkjøring» på skolens parkeringsplass. Skilting svarer ikke til merking på asfalt. 

FAU er i kontakt med Oslobygg, som eier parkeringsplassen, om undersøkelse og eventuell utbedring.  

Handicap-parkering 

FAU har, via FAU-leder, mottatt henvendelse fra foreldre som benytter seg av handicap-parkering. De 

opplever at andre bilister bruker disse plassene til avlevering, noe som bidrar til en mer uoversiktlig 

trafikksituasjon for hele området i rushet.  

Utbedring av skolens uteområder/asfaltjungel 

Gruppa har et initiativ om hvordan skolebarna kan få tilgang til mer varierte og naturlige uteområder i 

skoletiden og friminuttene, da skolegården er preget av asfalt. Dokumentet “231113 Behov for bedre 

uteområder ved Manglerud Skole.pdf” beskriver de helsemessige fordelene og politiske føringene som 

taler for en utbedring av skolegården. Saken er diskutert med rektor, som stiller seg positiv til initiativet. 

I samarbeid med rektor er det foreslått 3 parallelle innsatsområder: 

1. Større fokus på å bruke skogen og skolehagen hyppigere i undervisningen.  

a. Her følger gruppen opp rektor for hvordan dette kan bli gjennomført.  

2. Undersøke begrensede tiltak for å skape mer aktivitet og tilbud i skolegården, som f eks 

laftekassen. 

a. Her har ikke gruppa diskutert konkrete ideer, men er åpen for forslag.  

3. Undersøke mulighetene for større tiltak i skolegården, for å skape mer variasjon, natur og 

invitere til aktivitet. F eks beplantning, terreng, installasjoner etc. 

a. Dette er et større prosjekt med lengre tidshorisont. Gruppa er i kontakt med Tverga 

(Offentlig ressurssenteret for egenorganisert idrett og fysisk aktivitet i Norge) som bistår 

prosessen. 

Skolehagen 

Vi jobber videre med å få på plass det som må organiseres for universell utforming av skolehagen.  

 

Vårens dugnader er annonsert på Facebook (husk gruppa "Manglerud skoles skolehage") og kommer 

snart også ut på skolemelding: 

− uke 10: 7. mars og 10. mars - beskjæringsdugnad 

− uke 16: 18. april og 21. april 

− uke 18: 2. mai og 5. mai 

 

Vi vil gjerne ha hjelp av foreldre som kan litt om beskjæring (trenger ikke være eksperter) i uke 10! Si fra 

i klassene deres gjennom de kanalene dere har. Hvis noen kjenner seg kallet, kan de gjerne si fra til Toril 

Knutzen (torilknutzen@hotmail.com), men det er også bare å møte opp på dagen!  

 



17. mai  

Ikke så mye nytt fra 17.mai gruppa. Vi har delt ut infoskriv til klassene og vært på befaring på lageret 

sammen med kontorleder på skolen. 4. trinn skal ha foreldremøte 5.3 hvor vi får en del taletid ang 

17.mai. 

 

Skolebal l  og vitnemålsutdel ing  

Ballkomiteen og gruppa med elever har tett kontakt og planen er klar for mat, musikk, dekorasjoner og 

kjøreplan for kvelden. Natteravner for kvelden er avtalt med natteravngruppa. Arbeidsoppgaver til 

foreldre på 10. trinn er laget og distribuert. Ballet avholdes torsdag 15. Februar i aulaen. 

7. Møteslutt og videre gruppearbeid  
Gruppene jobber videre. Møteslutt kl 19.50. 


